

PREDSTAVNIKI KPI, KD, PSDI, PLI IN MSI NA «VOLILNI TRIBUNU»

IZ POROČILA ZVEZNEGA IZVRŠNEGA SVETA FLRJ ZA LETO 1962

Stopnjuje se polemika med KD in KPI Skofci posegli v volilno kampanjo

Donini: «Italija naj izstopi iz tabora atomskih držav (kot Belgija in Norveška), dokler ne bo prepozna» - Saragatovi odgovori na vprašanja tednika «La famiglia cristiana» - Nov razkol v radikalni stranki

Na današnji televizijski oddaji «volilna tribuna» nastopilo 16 govornikov: za KPI Giancarlo Fajetta, Ingrao, slika: Gutuso in Donini; za KD Ciccardini, Truzzi in Romani; za PLI Alpino in Premoli; za PSDI Bucalossi, Fajetta se je zadržal na zadevi Federconsorzi; odgovoril je tudi ministr Codacci Pisanelli in dejal, da je bilo zelo preprosto ugotoviti dejansko stanje, namreč tako, da bi parlamentarna preiskovalna komisija raziskovala nadaljevala svoje delo. Drugi govorniki KPI so se zadržali na vprašanih zunanjih odnosih, zlasti v zvezi z večstranjsko oborožitvijo. Ingrao je dejal, da se mora država zadržati na evropski ravni, ne sme se spuščati v vojsko. Po drugi strani, zlasti na pomenu udela v vojski, na pomenu udela v vojski, na pomenu udela v vojski.

Italija, kot Belgija in Norveška, mora odkloniti vsakršno obliko atomske oborožitve, ne da bi se odpovala sklenjenim zavezništvom. Govorniki KD so zatrjevali, da je KPI zapletena v «velika protislovja» in da se zato poslužuje v svoji borbi metode «neresnice in laži». «Kampanja proti Federconsorzi je element obsežnejšega načrta, namreč uničiti zaupanje v demokratični volilni razred - je zatrjel Ciccardini. Truzzi (alter ego Bonomai) je zatrjeval, da je «kampanja KPI proti Federconsorzi posledica jeze, ker kampanja ne glasuje za komuniste, ampak za KD». Zaccagnini je zatrjeval, da se komunisti poslužujejo klevet ne le proti KD, ampak tudi proti lastnim tovaršim, ki izstopijo iz KPI, in zaključil, da KPI «ponovno predlaga svoje staro orodje ljudske fronte, neprimerno za to...

IZJAVE AMERIŠKEGA MINISTRA ZA OBRAMBO

Tristo milijonov mrtvih v prvi fazi jedrske vojne

Predstavniki izvenblokovskih držav nadaljujejo v Ženevi pripravo novega dokumenta kot podlago za nadaljnja pogajanja

ŽENEVA, 12. — Predstavniki osmih delegacij izvenblokovskih držav na ženevski konferenci so imeli danes novo posvetovanje, pripravilo skupen delovni dokument o prekinitvi jedrskih vojn. Verjetno bodo potrebne še nove seje, preden bodo pripravili ta dokument, posebno še, ker se morajo delegati prej posvetovati s svojimi vladami. Medsebojni seji so nekateri predstavniki izjavili, da so že precej pripravljeni pri pripravljanju dokumenta in da so se glede tega že sporazumeli. Vendar pa se mora sporazumeti o se ne posebej. Poudarjali so, da gre za «noben čudni dokument», temveč za pripravo novega dokumenta, ki bo olajšalo pogajanja med predstavniki izvenblokovskih držav. Danes se sestala tudi delegacija na posvetovanje, popoldne pa sta se sestala predsedniška konferenca, sovjetski delegat Carapkin in ameriški delegat Steller. Predsednik pogajanj v Ženevi je Kennedyjev poseben odposlanec Merchant, ki daje posvetovanja ameriškim oboroženim silam NATO. Danes popoldne je začel zadnje razgovore v Londonu z zunanjim ministrom. Pri razgovorih je bil navzoč tudi namestnik ministra za obrambo. Pomenje se je Merchant sestal tudi z Mac Millanom.

Po mnenju McNamara je bilo v prvi fazi jedrske vojne 30 milijonov mrtvih, okoli sto milijonov bi jih umrlo v ZDA, milijonov sto milijonov pa v Sovjetski zvezi. Dalje je McNamara trdil, da bo Kitajska v prihodnosti lahko povzročila eksplozijo jedrske bombe, toda še mnogo let ne bo predstavljal jedrske nevarnosti. Pripomnil pa je, da bi jedrska eksplozija na Kitajskem lahko imela «epihološki vpliv» na Daljni vzhod in v Jugovzhodni Aziji. Zatem je McNamara izključil možnost, da bi se Kitajska vrgla v vojaške avanture zaradi svojega nestalnega gospodarskega položaja in zaradi naporov v svoji nedavni kampanji proti Indiji. Po njegovem mnenju ima Sovjetska zveza manj ranljivo jedrsko silo, in zato «je mogoče, da bi Sovjeti udarili najprej po ameriških vojaških napravah in prihranili del svojega orožja, da udarijo po mestih».

ZDA in Velika Britanija priznale novo sirsko vlado

UAR ukinila bojkot Arabske lige - Posvetovanja o politični in vojaški zvezi med Sirijo, Irakom, Jemenom, ZAR in Alžirijo

DAMASKUS, 12. — Danes so javili, da ZDA uradno priznajo novo sirsko vlado. Tudi britanska znanstvena komisija je sporočila, da je Velika Britanija priznala novo sirsko vlado. Britanska poslanstvo v Damaskusu je napravilo potrebne priprave za sporazum s novo vlado. ZDA so sporočili, da je ZAR ukinila bojkot Arabske lige in da je bila začela pred šestimi tedni zaradi spora s sirske vlado. Predstavniki ZAR se je danes udeležili seje lige, ko so se spoprijeli o bojkotu proti Iraku.

NOVI DELHI, 12. — Kitajski ministri predsednik Cuenija je poslal 3. marca Nehruju novo pismo, s katerim predlaga začetek neposrednih kitajsko-indijskih pogajanj. Vsebinsko pismo so danes objavili v Novem Delhiju skupno z Nehrujevimi odgovorom od 5. marca. Nehru zvezo ne obrzuje indijsko stališče, da niso mogoča neposredna pogajanja, dokler ne bo Kitajska brez pridržkov sprejela predloga konferencie v Columbu, kakor je stonila indija.



Na desetisočih manifestantov je na kairskih ulicah izražalo zadovoljstvo nad državnim udarom v Siriji

Napredek prijateljskih odnosov z Italijo

Zvezni izvršni svet pričakuje, da se bodo z italijanske strani storili odločni koraki v smeri uresničenja pravic Slovencev v Italiji - Zakon LRS o dvojezičnih solah in solah z italijanskim učnim jezikom v Sloveniji presega obveznosti iz posebnega statuta

BEograd, 12. — Zvezni izvršni svet je sprejel danes poročilo o delu sveta v preteklem letu, o katerem bo v kratkem razpravljala zvezna skupščina. To je zadnje poročilo o delu zveznega izvršnega sveta. Zvezni izvršni svet ugotavlja, da so bili lani mednarodni pogoji obremenjeni z neresnimi problemi, ki so pripeljali svet do hude krize, posebno pa krize v Karibskem morju. Ta kriza se je prebrodila, ker je smagel zdrav razum pri tistih čimteljih, ki so najbolj odgovorni za mir na svetu, in po zaslugi aktivne politike mirovljubnih in nezavestnih držav. Razdelitev sveta je prišla lani do izraza tudi v nadaljnji oborožitveni tekmi, ki poleg razdeljenosti svetovnega gospodarstva in gospodarske neenakopravnosti v mednarodnih odnosih predstavlja bistvene negativne značilnosti sodobnega doživetja. V takih pogojih so ostali neresni oziroma so bili samo delni rešitvi, nastopila je proti vsem oblikam kolonialnega tlačništva in rasne diskriminacije in sodelovanja v vseh aktivnostih, ki so imele za cilj zagotoviti mednarodno podporo in pomoči državam v razvoju v njihovi borbi proti politiki gospodarske neenakopravnosti.

Ugotavlja, da se je zavezala za ohranitev in utrditev miru, ustvarjanje zaupanja in boljše razumevanje v mednarodnih odnosih, za mirovljubno rešitev spornih vprašanj. Jugoslavija je prav tako nudila največjo podporo v borbi narodov Afrike, Azije in Latinske Amerike za samoodlobo, za njihovo neodvisnost, nastopila je proti vsem oblikam kolonialnega tlačništva in rasne diskriminacije in sodelovanja v vseh aktivnostih, ki so imele za cilj zagotoviti mednarodno podporo in pomoči državam v razvoju v njihovi borbi proti politiki gospodarske neenakopravnosti.

PO DVANAJSTIH DNEH STAVKE FRANCOŠKIH RUDARJEV

SZ PREKINILA DOBAVE PREMOGA FRANCIJI KER GA PRISTANIŠKI DELAVCI NE NAKLADAJO

Tudi večer vrsta solidarnostnih stavk - Nevarnost osovskih izjavi - Danes pohod lorenskih rudarjev na Pariz

PARIZ, 12. — Stavka francoskih rudarjev traja danes že dvajset dni in vsak dan pomeni dvesto tisoč ton manj proizvodnje premoga. Zaloga se zčenja očitno krčiti, in številne industrije so že v težavah. Agencija Tass je danes objavila, da pristaniški delavci v sovjetskih pristaniščih Ljubecku blizu Odese, Klapeidi na Litvanem in v Rigi na Letonskem niso hoteli nakladati premoga namenjenega Franciji na tute ladje, ki se ustajajo v teh pristaniščih. Večera so pristaniški delavci odobrili več rešitev, v katerih izrekojo podporo pogumni borbi francoskih rudarjev in poudarjajo, da trgovske ladje, ki jih je Francija najela, ne bodo prepeljale niti tone sovjetskega premoga v Francijo pod katero koli zastavo.

meravajo osovci, oboroženi z brozostrelkami in običeni v uniformi žandarjev pomekati ob prvi seki z orožjem in množico in strojnimi in sprevedo stavkajočih, da bi potem zvalili odgovornost na vlado. Zaradi tega so oblasti odredile izredne varnostne ukrepe na rudarskih področjih. Policija je na več dneh strogo nadzorstvo, in že več dni so rudarski stavkajoči odvisni odbarboza (tajni agenti), ki imajo nalogo nadzorovati vse in vsakogar.

Zaradi tega je sovjetska vlada prekinila izvoz premoga v Francijo. Ta prekinitev bo trajala, dokler bodo pristaniški delavci bojkotali omenjene ladje. Do sedaj ni prišlo do resnejših incidentov, vendar pa napetost v rudarskih bazenih vedno bolj naraste. Začeli so se širiti glasovi, in mora vsak sprejeti potrebne irtve za blagor vseh».

Osnredni stavkovni odbor v Merlebachu je objavil danes sporočilo, v katerem opozarja, da večje glede stavke samo navodila odbora, ker so se opazile razne spletke za oviranje rednega poteka stavke. Razen tega so člani osrednjega stavkovnega odbora izjavili, da še bi žandarji aretirali straže stavkajočih, kar bi bilo prestopilo mejo. Zaradi tega so pristaniški delavci odredili povračilne ukrepe. Predsedem bodo ukinili do-

Francija ne bo zahtevala izročitve Georgesa Bidaulta

Bavarske oblasti so sporočile, da mu bodo dovolile začasno bivanje ali stalno zatočišče, če se odreče politični dejavnosti - Objavljena imena ugrabiteljev Argouda

MUENCHEN, 12. — Zasliševanje Bidaulta se je nadaljevalo tudi danes. Večera so ga zasliševali približno devet ur na politični postaji v Steinhofu na Bavarskem. Bidault ne pa so ga odpravili naravnost v Muenchen na policijsko postajo, ker se je državni pravdnik pritilžil zaradi stalne navzočnosti filmskih operaterjev in fotoreporterjev. Bidaultov predstavniki, časnikar Stammler, je izjavil da Bidault odkisutira s nemškimi pristavci, da bi dobil boljše pogoje za zatočišče v Zahodni Nemčiji in se posebno pravico pisati knjige in članke za revije in časopise.

Zvezni državni pravdnik je nocoj zaključil zasliševanje Bidaulta. Nocoj nato pa je zašil poveljni položaj v Muenchen, ki nadaljuje preiskavo o ugrabitvi bivšega polkovnika Argouda. Zaslišali so tudi brata Ribesud, ki so jih aretirali skupno z Bidaultom na Bavarskem.

V Bonnu je predstavnik zveznega notranjega ministrstva izjavil, da je bavarska vlada obvestila bavarske oblasti, da ne nasprotuje bivanju Bidaulta v Zahodni Nemčiji s pogojem, da ta preneha sleherni politični dejavnosti in da se nastani v določenem kraju. Predstavniki Bidaulta, ki nadaljuje bivanje v Muenchen, so oblasti posvetovale z zvezno vlado zaradi posebnega političnega pomena tega primera. Eriponnil pa je, da pripada bavarskim oblastem občutni, ali naj Bidaultu dovolijo bivanje na Bavarskem ali ne. Predstavniki bavarskega notranjega ministrstva je izjavil, da Bidault ni do sedaj predložil še nobene pisme ne zahtevja za politično zatočišče. Pripomnil je, da bi Bidaultu eventualno prepovedali bivanje na Bavarskem, če bi se izkazalo, da je nekaj časa živel v tej državi s potvornimi dokumenti ali pod lažnim imenom.

Zvezni državni pravdnik je nocoj zaključil zasliševanje Bidaulta. Nocoj nato pa je zašil poveljni položaj v Muenchen, ki nadaljuje preiskavo o ugrabitvi bivšega polkovnika Argouda. Zaslišali so tudi brata Ribesud, ki so jih aretirali skupno z Bidaultom na Bavarskem.

Farah Diba povila hčerko

TEHERAN, 12. — Iranska cesarica Farah Diba je danes povila hčerko. Uradno sporočilo pravi, da sta cesarica in novorojenki pri dobrem zdravju. Ni se znano, kakšno ime bodo dali novorojenki, ker se po perzijskem običaju ime novorojenke ne izbere pred šestim dnem po rojstvu.

BERLIN, 12. — Vzhodnoberlinske oblasti, 12. danes odkrile predor, po katerem je 13 oseb zbežalo v zadnjih dneh v francoski sektor.

Vreme večer: najvišja temperatura 13,6, najnižja 7,2, ob 19, ur 8,2; vlaga 90 odst., zračni tlak 1002,9 nar...

SEJA TRŽAŠKEGA POKRAJINSKEGA SVETA

Svetovalci so zaključili razpravo o deželnem gospodarskem načrtovanju

Demokristjani se še niso naučili osnovno demokratične lastnosti prenašanja kritike

Na sinočnji seji tržaškega pokrajinskega sveta se je zaključila razprava o deželnem gospodarskem načrtovanju na osnovi poročila predsednika dr. Deliseja.

VČERAJ NI BILA PREDLOŽENA NOBENA KANDIDATNA LISTA

Ali bodo republikanci podprli kandidaturu Schiffrerja za senat?

Težave strank pri sestavljanju kandidatnih list in potrebnih dokumentov - Sestanek odbora za volilno premirje

Tudi večer niso predložili nobene nove kandidatne liste, saj ima večina strank precej težav z nabiranjem podpisov in urejanjem potrebnih dokumentov.

NEDELJSKO ZBOROVANJE NA OPČINAH

Openci so proti premetitvi postaje openskega tramvaja

Gre za namen občine, da prestavi začetno postajališče v mestu s Trga Oberdan na Trg Škorklija - Protesti domačinov zaradi napisa

Zadnja dela za splavitev «Raffaello»

Sedaj opravljajo na veliki potniški ladji za Raffaello zadnja dela, da bo vse v redu pripravljeno za splavitev, ki bo 24. marca in na kateri bo prisoten tudi predsednik republike Segni.

Ustanovitev sindikata CGIL za uslužbence ONMI

V Rimu so ustanovili vsedržavnih sindikat uslužbencev ONMI, to je vsedržavne ustanove za zaščito mater in otrok, ter izvolili tudi začasno tajništvo.

KORISTEN UKREP ZAVODA INAM

Zdravstvena oskrba zavarovancev podaljšana na nedoločen čas

Doslej je veljala omejitev 180 dni na leto za posamezno bolezen

ROZALIJA ČOK vd. PADOVAN

Pogreb bo jutri, 14. t. m. ob 11. uri iz glavne bojnišnice.

IZ TRŽAŠKIH SODNIH DVORAN

Dejansko potrjena obsodba štirih demonstrantov iz Tržiča

Nepričljivi izgovor obtožena

Nezgoda Openca na delu v tovarni

Včeraj dopoldne so z rešilnim avtom pripeljali v bolnišnico 40-letnega Marijo Sossija z Opčin - Al-

Tržaška premiera slovenskega gledališča

Lepa predstava «Kroga s kredo» sinoči v dvorani Avditorija

Igralci so bili deležni toplega priznanja občinstva - Danes popoldne povnitev

Dobro mesec po koprski premieri Kljubundovega «Kroga s kredo» se je slovensko gledališče s tem delom končno predstavilo tudi svojemu občinstvu v Trstu. To se si neradi slisi nekoliko nenavadno; saj na redka taka gledališča, ki morajo svoje premiere praznovati tako rekoč izven svojega naravnega območja, pričajo, ker v svojem mestu nimajo vsaj kolikor tliko primerne gledališke dvorane in ki so zaradi tega navezane na proste termine edine razpoložljive in vsemu služeče dvorane v mestu. Pravi zaradi tega je sinočnja premiera obnovenemu Avditoriju bila toliko pričakovano in prijetno posežilo v našem kulturnem življenju, ki je v letošnji sezoni žal na splošno nekoliko preskopo.

Tržaški turizem v Švici

Lep uspeh tržaške razstave na turističnem salonu v Lausannu

Velikanski diapozitiv, ki je prikazoval Tržaški zaliv, je vzbujal veliko pozornost obiskovalcev

Preteklo nedeljo se je v Lausannu zaključil I. mednarodni salon turizma in športa, na katerem je sodelovala poleg številnih drugih držav tudi Italija z dvema paviljonom, od katerih je bil eden posvečen avto cestni promet, drugi pa tržaškemu področju.

Seja občinskega odbora

Do 14. marca zapore na uvoz živine

Državne železnice so odredile do 14. marca zapore na uvoz živine iz Madžarske. Na ta način skušajo urediti zastoje, do katerih je prišlo na postaji pri Proseku, kamor so pripeljali na tisoče glav živine.

Nov turistični vizum za 12 potovanj v FLRJ

Jugoslovanski generalni konzulat v Trstu bo od danes dalje izdal novo turistične vizume, ki bodo veljavni za 12 prehodov v enem letu in bodo veljali 1950 lir.

Nezgodna Openca na delu v tovarni

Včeraj dopoldne so z rešilnim avtom pripeljali v bolnišnico 40-letnega Marijo Sossija z Opčin - Al-

Pleskar padel z ogrodja in si zlomil gležnja

Na delu se je včeraj popoldne onesrečil 33-letni Claudio Canzer iz Ul. Matteotti 6, ki so ga sprejeli na ortopedski oddelek in se bo moral zdraviti dober mesec.

Trčenje avta in lambrete

Na opazovalni oddelku bolnišnice so sinoči sprejeli 18-letnega Marijo Cettula iz Tržiča, ki se bo moral zdraviti 10 dni. Peljal je na zadnjem sedežu lambrete, ki jo je vozil 19-letni Franco Zunta, tudi iz Tržiča, po Ul. F. Filipi proti Korzu.

Delo policije v februarju

Agenti letočnega oddelka kvesture in raznih komisariatov javne varnosti so v preteklem mesecu med drugim aretirali, oziroma privržili sodišču 1 osebo zaradi grožnje javnemu funkcionarju, 1 zaradi upora proti javnemu funkcionarju, 1 zaradi žalitve javnega funkcionarja, 1 zaradi pohotnih dejanj, 1 zaradi nestarnih dejanj, 2 zaradi slabega državljanstva, 10 zaradi povzročitve telesnih poškodb, 2 zaradi nenamernega umora, 8 zaradi nenamerne povzročitve telesnih poškodb, 7 zaradi žalitve, 2 zaradi groženj, 31 zaradi groženj, 4 zaradi ropov, 8 zaradi goljufij, 21 zaradi privržanja ukradenega blaga, 13 zaradi vinjenosti, itd.

IZ TRŽAŠKIH SODNIH DVORAN

Dejansko potrjena obsodba štirih demonstrantov iz Tržiča

Nepričljivi izgovor obtožena

Nezgoda Openca na delu v tovarni

Pleskar padel z ogrodja in si zlomil gležnja

Trčenje avta in lambrete

Delo policije v februarju

IZ TRŽAŠKIH SODNIH DVORAN

Dejansko potrjena obsodba štirih demonstrantov iz Tržiča

Nepričljivi izgovor obtožena

Nezgoda Openca na delu v tovarni

Pleskar padel z ogrodja in si zlomil gležnja

Trčenje avta in lambrete

Delo policije v februarju

Agenti letočnega oddelka kvesture in raznih komisariatov javne varnosti so v preteklem mesecu med drugim aretirali, oziroma privržili sodišču 1 osebo zaradi grožnje javnemu funkcionarju, 1 zaradi upora proti javnemu funkcionarju, 1 zaradi žalitve javnega funkcionarja, 1 zaradi pohotnih dejanj, 1 zaradi nestarnih dejanj, 2 zaradi slabega državljanstva, 10 zaradi povzročitve telesnih poškodb, 2 zaradi nenamernega umora, 8 zaradi nenamerne povzročitve telesnih poškodb, 7 zaradi žalitve, 2 zaradi groženj, 31 zaradi groženj, 4 zaradi ropov, 8 zaradi goljufij, 21 zaradi privržanja ukradenega blaga, 13 zaradi vinjenosti, itd.

KINO ROSANDRA - BOLJUNEC

predvaja danes 13. t. m. ob 19.30 uri film: «NUDA PER IL DIAVOLO» (Gola za hudiča)

IZ TRŽAŠKIH SODNIH DVORAN

Dejansko potrjena obsodba štirih demonstrantov iz Tržiča

Nepričljivi izgovor obtožena

Nezgoda Openca na delu v tovarni

Pleskar padel z ogrodja in si zlomil gležnja

Trčenje avta in lambrete

Delo policije v februarju

IZ TRŽAŠKIH SODNIH DVORAN

Dejansko potrjena obsodba štirih demonstrantov iz Tržiča

Nepričljivi izgovor obtožena

Nezgoda Openca na delu v tovarni

Pleskar padel z ogrodja in si zlomil gležnja

Trčenje avta in lambrete

Delo policije v februarju

IZ TRŽAŠKIH SODNIH DVORAN

Dejansko potrjena obsodba štirih demonstrantov iz Tržiča

Nepričljivi izgovor obtožena

Nezgoda Openca na delu v tovarni

Pleskar padel z ogrodja in si zlomil gležnja

Trčenje avta in lambrete

Delo policije v februarju

IZ TRŽAŠKIH SODNIH DVORAN

Dejansko potrjena obsodba štirih demonstrantov iz Tržiča

Nepričljivi izgovor obtožena

Nezgoda Openca na delu v tovarni

Pleskar padel z ogrodja in si zlomil gležnja

Trčenje avta in lambrete

Delo policije v februarju

IZ TRŽAŠKIH SODNIH DVORAN

Dejansko potrjena obsodba štirih demonstrantov iz Tržiča

Nepričljivi izgovor obtožena

Nezgoda Openca na delu v tovarni

Pleskar padel z ogrodja in si zlomil gležnja

Trčenje avta in lambrete

Delo policije v februarju

Slovensko gledališče v Trstu

DANES 13. marca ob 18. uri v Avditoriju v Trstu Kljubund

«Krog s kredo»

Kitajska pravljica igra v štirih dejanjih Osebe: Cang-Haitang - Mira Sardočeva; Cangovka, njena mati - Lili Nakrstova; Cang-Ling, njen brat - Miha Bahlo; Tong, zvodnik - Edvard Martinuzzi; Ma, mandarin - Stane Raztresen; Yli-pci, njezina žena - Zlata Rodokova; Čav, tajnik pri sodišču - Rado Nakrst; Ču-ču, višji sodnik - Joško Lukež; Babica - Miranda Caharija; I. kuli - Silvij Kobal; II. kuli - Josip Fiser; Pac, zvodnik - Stane Starešinič; Peanik - Adriana Rustija; I. stražar - Danilo Turk; II. stražar - Dušan Jazbec; III. stražar - Jože Sedmak; IV. stražar - Enij Reinhardt.

KINO

Nacionalne 15.00 «Gli ammutinati del Bounty». Technicolor. Marlon Brando, Trevor Howard.

Arcohaleno 16.00 «La donna nel mondo». Technicolor. Prevedevano mladinci ob 18. letom.

Feulce 15.00 «Va e uccidi». Frank S. Natra, Janet Leigh. Prevedevano mladinci.

Excelsior 15.00 «Il processo di Verona». Silvana Mangano, Genaro De Gregorio, Silvio Randone, Vivi Gioi, Frank Wolff.

Gratiacelo 16.00 «Noti e donne proibite». Eastmancolor. Prevedevano mladinci.

Supercinema 16.00 «Sexy proibito». Technicolor. Prevedevano mladinci.

Alabarda 16.00 «Il Don Giovanni della Costa Azzurra». Colorscope. Beatrice Alariva. Prevedevano mladinci.

Filodrammatico 16.00 «Il trombone di Fra Diavolo». Technicolor. Ugo Tognazzi, Raimondo Vianello, Moira Orfei. Zadržani dan.

Aurora 16.30 «La strada a spirale». Cristoforo Colombo. Technicolor. John Wayne.

Capitol 16.30 «L'uomo di Alcatraz». Burt Lancaster. Prevedevano mladinci.

Garibaldi 16.30 «Salomone e la regina di Saba». Technicolor. Gina Lollobrigida, Yul Brynner.

Massimo 16.00 «Le sette spade del vendicatore». Colorscope. Beatrice Alariva. Zadržani dan.

Impero 16.30 «Il delitto della signora Allerson».

Metropolis 16.00 «Donne verso l'ignoto». Robert Taylor. Zadržani dan.

Astoria 16.00 Dva izredna filma v tehnicolorju: «La valle dei moicani». Randolph Scott. «La moglie di mio marito». Walter Chiari.

Astria 16.30 «Il giustiziere del mar». Vittorio Veneto 16.15 21.45 «Sodom e Gomorra». Technicolor. Stewart Granger, Anna Maria Pierangeli.

Abbazia 16.00 «L'ombra del dubbio». Joseph Cotton, Teresa Wright.

Marzulli 16.00 «La trappola dei coniugi Erno». Benigni.

Ideale 16.00 «Il comandante Jima». John Wayne.

KINO PROSEK-KONTOVEK

predvaja danes 13. t. m. ob 19.30 uri Metro film: INFAMIA SUL MARE (Podlost na morju)

Igrajo: JAMES MASON, BRODERICK GRAWFORD, DOROTY DANDRIDGE

Včeraj-danes

ROJSTVA, SMRTI IN POKOKE Dne 12. marca se je v Trstu rodilo 14 otrok, umrlo pa je 19 oseb.

UMRLI SO: 66-letni Italo Simoni, 56-letni Carlo Marini, 71-letni Paolo Dogan, 73-letni Giuseppe Vebey, 30-letni Ermete Danese, 73-letna Giulia Deifabro vd. Letini, 63-letna Maria Kraos, 72-letni Rodolfo Carli, 77-letna Ermilina Vascon por. Tiepolo, 72-letni Domenico Lagani, 43-letni Domenico Colucci, 86-letna Irene Crisul vd. Incontrera, 66-letna Giuseppina Del Prete vd. Galio, 67-letna Giulia Salotti vd. Antonelli, 76-letni Francesco Degras, 51-letni Mario Leiter, 85-letna Gioseffa Purlich vd. Goruppi, 70-letna Carla Boschni vd. Zorzenon, 75-letna Maddalena Varnier por. Padovan.

Ljudska prosveta

Slovensko pianistko društvo v Trstu predvaja ob Julijinskih Alpah v okviru vajanja barvnih diapozitivov, ki so iz Tržaškega pianista Sandija Čokarja, ki bo v petek ob 19.30 uri v Glavni dvorani Ul. Geopa 6 ob 19.30 uri.

izlet

Prosvetno društvo «Andrej Cankar» Opela priredi 24. marca t. m. izlet v Planico, kjer bodo predvaja vse izletnike, ki so se vpisali na izlet v Planico, da poravnajo vse plačila. Nadaljuje se vpisovanje na izlet v Planico, ki bo 15. t. m. Nadaljuje se vpisovanje na izlet v Planico, ki bo 15. t. m.

Darovi in prispevki

Ob sedmi obletnici smrti našega mojza daruje Albina Barvčar darovno za Dijaško Matice. Navedeni darovni greb prof. Franca Slame darovno za Dijaško Matice. Navedeni darovni greb prof. Franca Slame darovno za Dijaško Matice. Navedeni darovni greb prof. Franca Slame darovno za Dijaško Matice.

izlet

Prosvetno društvo «Andrej Cankar» Opela priredi 24. marca t. m. izlet v Planico, kjer bodo predvaja vse izletnike, ki so se vpisali na izlet v Planico, da poravnajo vse plačila. Nadaljuje se vpisovanje na izlet v Planico, ki bo 15. t. m. Nadaljuje se vpisovanje na izlet v Planico, ki bo 15. t. m.

Darovi in prispevki

Ob sedmi obletnici smrti našega mojza daruje Albina Barvčar darovno za Dijaško Matice. Navedeni darovni greb prof. Franca Slame darovno za Dijaško Matice. Navedeni darovni greb prof. Franca Slame darovno za Dijaško Matice.

izlet

Prosvetno društvo «Andrej Cankar» Opela priredi 24. marca t. m. izlet v Planico, kjer bodo predvaja vse izletnike, ki so se vpisali na izlet v Planico, da poravnajo vse plačila. Nadaljuje se vpisovanje na izlet v Planico, ki bo 15. t. m. Nadaljuje se vpisovanje na izlet v Planico, ki bo 15. t. m.

Darovi in prispevki

Ob sedmi obletnici smrti našega mojza daruje Albina Barvčar darovno za Dijaško Matice. Navedeni darovni greb prof. Franca Slame darovno za Dijaško Matice. Navedeni darovni greb prof. Franca Slame darovno za Dijaško Matice.

izlet

Prosvetno društvo «Andrej Cankar» Opela priredi 24. marca t. m. izlet v Planico, kjer bodo predvaja vse izletnike, ki so se vpisali na izlet v Planico, da poravnajo vse plačila. Nadaljuje se vpisovanje na izlet v Planico, ki bo 15. t. m. Nadaljuje se vpisovanje na izlet v Planico, ki bo 15. t. m.

Darovi in prispevki

Ob sedmi obletnici smrti našega mojza daruje Albina Barvčar darovno za Dijaško Matice. Navedeni darovni greb prof. Franca Slame darovno za Dijaško Matice. Navedeni darovni greb prof. Franca Slame darovno za Dijaško Matice.

izlet

Prosvetno društvo «Andrej Cankar» Opela priredi 24. marca t. m. izlet v Planico, kjer bodo predvaja vse izletnike, ki so se vpisali na izlet v Planico, da poravnajo vse plačila. Nadaljuje se vpisovanje na izlet v Planico, ki bo 15. t. m. Nadaljuje se vpisovanje na izlet v Planico, ki bo 15. t. m.

Darovi in prispevki

Ob sedmi obletnici smrti našega mojza daruje Albina Barvčar darovno za Dijaško Matice. Navedeni darovni greb prof. Franca Slame darovno za Dijaško Matice. Navedeni darovni greb prof. Franca Slame darovno za Dijaško Matice.

izlet

Prosvetno društvo «Andrej Cankar» Opela priredi 24. marca t. m. izlet v Planico, kjer bodo predvaja vse izletnike, ki so se vpisali na izlet v Planico, da poravnajo vse plačila. Nadaljuje se vpisovanje na izlet v Planico, ki bo 15. t. m. Nadaljuje se vpisovanje na izlet v Planico, ki bo 15. t. m.

Darovi in prispevki

Ob sedmi obletnici smrti našega mojza daruje Albina Barvčar darovno za Dijaško Matice. Navedeni darovni greb prof. Franca Slame darovno za Dijaško Matice. Navedeni darovni greb prof. Franca Slame darovno za Dijaško Matice.

izlet

Prosvetno društvo «Andrej Cankar» Opela priredi 24. marca t. m. izlet v Planico, kjer bodo predvaja vse izletnike, ki so se vpisali na izlet v Planico, da poravnajo vse plačila. Nadaljuje se vpisovanje na izlet v Planico, ki bo 15. t. m. Nadaljuje se vpisovanje na izlet v Planico, ki bo 15. t. m.

Darovi in prispevki

Ob sedmi obletnici smrti našega mojza daruje Albina Barvčar darovno za Dijaško Matice. Navedeni darovni greb prof. Franca Slame darovno za Dijaško Matice. Navedeni darovni greb prof. Franca Slame darovno za Dijaško Matice.

izlet

Prosvetno društvo «Andrej Cankar» Opela priredi 24. marca t. m. izlet v Planico, kjer bodo predvaja vse izletnike, ki so se vpisali na izlet v Planico, da poravnajo vse plačila. Nadaljuje se vpisovanje na izlet v Planico, ki bo 15. t. m. Nadaljuje se vpisovanje na izlet v Planico, ki bo 15. t. m.

Darovi in prispevki

Ob sedmi obletnici smrti našega mojza daruje Albina Barvčar darovno za Dijaško Matice. Navedeni darovni greb prof. Franca Slame darovno za Dijaško Matice. Navedeni darovni greb prof. Franca Slame darovno za Dijaško Matice.

izlet

Prosvetno društvo «Andrej Cankar» Opela priredi 24. marca t. m. izlet v Planico, kjer bodo predvaja vse izletnike, ki so se vpisali na izlet v Planico, da poravnajo vse plačila. Nadaljuje se vpisovanje na izlet v Planico, ki bo 15. t. m. Nadaljuje se vpisovanje na izlet v Planico, ki bo 15. t. m.

Darovi in prispevki

Ob sedmi obletnici smrti našega mojza daruje Albina Barvčar darovno za Dijaško Matice. Navedeni darovni greb prof. Franca Slame darovno za Dijaško Matice. Navedeni darovni greb prof. Franca Slame darovno za Dijaško Matice.

izlet

Prosvetno društvo «Andrej Cankar» Opela priredi 24. marca t. m. izlet v Planico, kjer bodo predvaja vse izletnike, ki so se vpisali na izlet v Planico, da poravnajo vse plačila. Nadaljuje se vpisovanje na izlet v Planico, ki bo 15. t. m. Nadaljuje se vpisovanje na izlet v Planico, ki bo 15. t. m.

Darovi in prispevki

Ob sedmi obletnici smrti našega mojza daruje Albina Barvčar darovno za Dijaško Matice. Navedeni darovni greb prof. Franca Slame darovno za Dijaško Matice. Navedeni darovni greb prof. Franca Slame darovno za Dijaško Matice.

Goriško-beneški dnevnik

S SEJE GORIŠKEGA OBČINSKEGA SVETA

Soglasno stališče občinskega sveta v Gorici glede gradnje krožne in avtomobilske ceste

Vlada naj se obveže, da bo uresničila zahteve v resoluciji, za katere so soglasno glasovali vsi svetovalci

Goriški občinski svet je na sinočnji izredni seji soglasno določil svoje stališče do izgradnje nove ceste, ki naj Gorico povežejo z zahodnim delom naše pokrajine. Obenem je izrekel komitno in jasno besedo o zadevi, ki je bila doslej vse preveč medija in polna protislovij. Njegovo stališče je izraženo v dveh poglavitnih točkah resolucije, ki se glasi:

1. Iz izrednih sredstev državne ustanove za ceste ANAS naj se dosegne financiranje krožne ceste, ki bi povezovala cesto III. Armata z državno cesto, ki pelje proti Vidmu.

2. Združijo naj se sile, da se z dvema je obdobjema milijardama lir vsaj odstop avtostrade od Villése do Majnice.

Besedilo resolucije so sestavili med odmorom v razgovoru z zastopniki vseh skupin, zlasti pa svetovalcev Battella, Zucallija in Trippanija, ki so o zadevi predložili vsak svojo resolucijo že med potekom razprave. V glasovni izjavi je svetovalec prof. Zucalli znova poudaril, da gradnja avtomobilske ceste do jugoslovanske meje ni aktualna, vendar pa se je s pridržkom strinjati z besedilom resolucije.

Odv. Pascoli je priporočil županu, naj pri izjavljanju resolucije sodeluje z vsemi prizadejanimi ustanovami.

Svetovalec dr. Sancin, ki se je strinjal z resolucijo, pa je poudaril pomemben uspeh, ki ga predstavlja dosežek enotnosti v občinskem svetu o tako važnem vprašanju, obenem pa je opozoril svetovalce, da bo uresničilo stališče, ki ga je občinski svet izrazil v resoluciji.

V začnem delu resolucije se namreč poudarja geopolitični položaj Gorice kot tranzitnega središča med zahodom in zahodom, ker se obenem pooblašča župan in občinski odbor, da se osredinja oblast obveže, ravnati se po sklepih resolucije.

Na začetku seje so svetovalci zapletli in razpravljali o določitvi postopka diskusije o edinem vprašanju, zaradi katerega je bila sklicana večerajšnja seja, se pravi o gradnji krožne in avtomobilske ceste.

Prof. Zucalli je najprej želel izvedeti za odhodno stališče, medtem ko je dr. Terenzi takoj po-

segel v živo in pojasnil svoje gledanje, ki ga je bežno nakazal tudi v županu predloženi resoluciji. Omenil je vlogo Gorice, njeno naravno poslanstvo ter negativne pojave (utititev letalske proge, gradnja železniške krajinke in odpoved gradnje avtomobilske ceste), ki utegnejo resno škodovati razvoju našega mesta.

Za svetovalca PSDI Zucallija so odmaknjene od stvarnosti vse govorice, da bo mogoče z dvema milijardama zgraditi avtomobilsko cesto Villése-Gorica. Obsejal je ravnanje predstavnikov županstva, ker se niso osebnostno potrudili, da bi ANAS v Rimu posredovala za ureditev odcepa, kot so to storili zastopniki tolikšega števila prizadejanih italijanskih občin. Očitil jim je tudi, da nimajo jasnih načrtov, kaj hočejo, ter poudaril, da bi izgradnja avtomobilske ceste v sedanjem trenutku ne bila aktualna. Z dvema milijardama se lahko zgradi samo odcepa Villése-Majnica, nikakor pa ne do Gorice na levem bregu Soče. Predlagal je, naj se najprej poveže goriška industrijska cona z bližnjim državnim ozemljem. Ko pa bo zgrajena avtomobilska cesta od Ljubljane do državne meje, tedaj se bo tudi na italijanski strani omenila takšna prometna žila. Zanj se bo moral zgraditi nov most čez Sočo, ki ne bo imel nobene zveze z mostom, ki ga sedaj projektirajo, da bi z njim razbremenili ločniška, ki je zastarela.

Dr. Battello je prikazal razvoj vprašanja od samega začetka. Povedal je, da v dveh odsekih s področja višinskega spoznanja, kot so se pojavile nove možnosti življenja v naših krajih. Takrat se je govorilo o avtomobilski cesti, ki so jo pozneje deklarirali na raven drugorazredne ceste povzame. Obsejal je reševanje vprašanja na tehnični osnovi in zahteval da se rešuje politično. Omenil je tudi negativno stališče demokratskega centra Rizzatti, ki se je ogrevalo za cestno povezavo Gorice z zahodom in skupnim evropskim tržiščem. Kakor demokratski okoliščini Rizzatti, se tudi v socialistični strukturi zbuja izpodbijanje našega mesta, ko si jo zamisljajo samo kot izolirano okno, obrnjeno na zahod. Svetovalec je odločno zahteval politično izbiro, kateri naj sledi tehnična izpeljava.

Za svetovalcem Pascolijem (MSI), ki je zagovarjal gradnjo avtomobilske ceste proti Jugoslaviji, ker predstavlja rešitev za Gorico, je spregovoril odv. Šiligoj, ki je predlagal, naj se cestne zveze gradijo pri nas ob upoštevanju množičnega turizma, ki se bo z vzhodom usmeril na Jadran. Predlagal je sestanke zastopnikov Italije, Avstrije in Jugoslavije za določitev skupnega načrta. Ugodne posledice takšnega sestanka se bodo pokazale v edulgju in v utrditvi mira.

V imenu odbora je spregovoril tudi Lupieri, katerega osnovne misli pa so zajete v zaključni resoluciji.

Dr. Terenzi je predložil resolucijo, ki je bila sprejeta s 13 glasovi proti 7, pri čemer je bilo 95 odstotkov. Delež je padlo 52,8 mm.

DEZURNA LEKARNA
Danes ves dan in ponoči je odprta v Gorici lekarna URBANI-ILBANESE, Korzo Italija št. 29, tel. 24-43.

TEMPERATURA VČERAJ
Večraj smo imeli v Gorici najvišjo temperaturo 13 stopinj ob 7. uri, najnižjo 6 stopinj ob 22. uri v ponedeljek zvečer. Povprečne dnevne vlage je bilo 95 odstotkov. Delež je padlo 52,8 mm.

LEONID LEONOV:

Ivanova avantura

Pa, ukradel sem jo, — ruzna kovač, mračno zvijačo sigareto in pljuvačo v sneg — od udarcev.

— Ustreliti ga je treba, pasjega sina... po vojnih zakonih! — je rekel najbližji vojak v tišini in začel neodločno brskati s puško po pohojenem snegu.

Ze je obsodba, ki jo je izrekel prisilec, dobivala moč, ko je nenadoma na sredino stopil Vasilije Bragin; bil je manjše rasti, ostrega jezika in brez srca. Bolne oči so se mu nenehno solzile, nikogar ni pogledal v obraz, zato se je skupščina bala in obenem upoštevala sodbo Vasilija Bragina.

— Jaz mislim, — je prišel in si kot po navadi mršil svojo sivo ostro bradico, — da kovača ne bo več prišlo na misel, da bi se polakomnil tujeja kovanja... Pri tem je mislil na udarce, ki so jih naložili kovačju ponoči. — Toda bilo bi bolje, da bi sami pobili svoje kovanje, kakor da pogubimo Zoto-

Protest PIU zaradi avto ceste

Pokrajinska turistična ustanova v Gorici je zvedela, da nameravajo namesto že odločenega priključka na avtomobilsko cesto Gorica - Villése samo nekaj popraviti, zato je objavila protest, v katerem zahteva, naj pristojne oblasti držijo obljubo in izvedejo

HEINRICH VON KLEISTA

RAZBITI VRČ

Cene: sedeži po 300 in 200 lir, stoli po 100 lir.

Prodaja vstopnic na sedežu SPZ Ul. Ascoli 1/1, v kavarni Bratus in eno uro pred predstavo pri bližnjem dvoranu.

Mladini pod 18. letom vstop prepovedan

PISMO PREDSEDNIKU POKRAJINE

Pokrajinski svet naj razpravlja o načrtovanju gospodarstva v deželi

Pri tem sodelujejo tudi občinske uprave in razne ustanove

Gospodarsko načrtovanje je sedaj predmet proučevanja, razprav in predlogov, ki jih postavljajo razne politične stranke, kategorizirana združenja, sindikati in odbori. Pokrajinski svet v Trstu je že začel razpravljati o izdelavi programa za gospodarski in socialni razvoj dežele, ki naj bi ga izvedli skupaj z goriško in videmsko pokrajino.

Komunistični svetovalec Bergomas je s tem v zvezi poslal predsedniku pokrajinske uprave pismo s predlogom, naj bi tudi naš pokrajinski svet širše začel z delovanjem o tem problemu, saj je kot vrhovna ustanova v pokrajinskem okviru za to najbolj prikladen. Pri tem naj se povabijo k sodelovanju tudi občine, razne ustanove in kategorizirana združenja in naj se izdelata organski načrt o gospodarskem razvoju naše pokrajine v okviru programskega načrta za vso deželo.

Zaradi velike važnosti tega problema naj bi predsednik sklical izredno sejo pokrajinskega sveta na kateri naj bi obravnavali vso zadevo in sprejeli ustrezne sklepe.

Slabo konec Pattersonov trening

MIAMI BEACH, 12. — Sestavljeno vrsto težke kategorije Floyd Patterson, ki se pripravlja za povratni dvoboj za naslov svetovnega prvaka, je v petek v Sonnyjem Listonem, ki je pred dnevi pošteno izkupil, med drugim ga je njegov sparring-partner Ray Lopez temeljito obdelal. Med bitost, ki je izvedlo, ker so celotno deveto zmagali.

Tudi Liston si je nadel novo lice, v se je štiri runde boril s dvema različnima boksařima. Na koncu se je s trenerjem Pattersonom, ki je manjša od Listona, razpravljal.

STAVKA V RUPENSKI TOVARNI

Stavka v rupenski tovarni zaradi plače in sanitarnih naprav

Delegacija iz kartonažne tovarne na prefekturi Pogajanja s polnilci stavev in s frizerji

Delavci kartonažne tovarne v Rupi so večraj stavkali, ter tako protestirali proti nerednemu plačevanju mezd.

Poleg tega se delavci pritožujejo zaradi tega vrste drugih pomanjkljivosti v podjetju, zlasti nad sramotnim stanjem higienskega sanitarnih naprav. V tovarni nimajo pitne vode, čeprav je občinska uprava poskrbela, da je pripeljala vodno cev občinskega vodovoda v njegovo neposredno bližino. Občinske službe so umazane, brez ogrevanih naprav, prhe so slabe in neuporabne, ker ni tople vode. Zveploeno kisline uporabljajo z rokami, čeprav bi morala teči po posebni cevi, izredne delovne ure izplačujejo izven plačilne kvote.

O vseh teh in drugih problemih so pred časom obvestili pokrajinsko nadzorništvu za delo in občinski zdravstveni urad v Suvodoljah. Vendar pa do sedaj niso ukrenili še ničesar, da bi izboljšali to stanje.

Stavkajoči delavci so se zbrali večraj ob 11.30 pred prefekturo v Gorici ter podali svojo delegacijo, ki jo je spremljal sindikalist Edo Šiligoj, ki kabinetnemu načelniku dr. Garri. Razgovorom je prisostvoval tudi ravnatelj podjetja.

IZREDNE PROPUSTNICE ZA SKOKE V PLANICI

Le še deset dni manjka do privede mednarodnih smučarskih skokov v Planici, za katero je veliko zanimanja tudi na Goriškem. Kot znano zastopuje za jugoslovanske oblasti v času od 22. do vključno 25. marca za potovanje v Planico je osebna izkaznica.

Za italijanske oblasti pa morajo imeti italijanski državljani veljavni potni list ali veljavno obmerno propustnico. Vendar pa so nam pristojni obojni organi zagotovili, da tudi oblasti na Goriškem nudijo tistim, ki bi ne imeli niti potnega lista niti propustnice, ali jim je ta zapadla, izredno propustnico, ki jo izdaja v Gorici urad obmejne policije na Korzu Italija 116. Tako propustnico dobijo prizadejani, vendar morajo prineseti s seboj zapadni potni list, zapadno navadno propustnico ali vidirano osebno izkaznico. Vsekakor je priporočljivo, da se imetniki zapadne propustnice takoj obrnejo na kvesturo za njeno podaljšanje, ker jo utegnejo se pravčasno podaljšati. Z izrednimi propustnicami lahko

SLOVENSKA PROSVETNA ZVEZA

Privedi v nedeljo, 17. marca ob 17. uri v Prosvetni dvorani v Gorici, Verdijev korzo 13 gostovanje najboljših amaterske dramske skupine iz Slovenije (Mežica na Koroskem) z veselotiro

HEINRICH VON KLEISTA

RAZBITI VRČ

Cene: sedeži po 300 in 200 lir, stoli po 100 lir.

Prodaja vstopnic na sedežu SPZ Ul. Ascoli 1/1, v kavarni Bratus in eno uro pred predstavo pri bližnjem dvoranu.

Mladini pod 18. letom vstop prepovedan

SINDIKALNE VESTI

Stavka v rupenski tovarni zaradi plače in sanitarnih naprav

Delegacija iz kartonažne tovarne na prefekturi Pogajanja s polnilci stavev in s frizerji

Delavci kartonažne tovarne v Rupi so večraj stavkali, ter tako protestirali proti nerednemu plačevanju mezd.

Poleg tega se delavci pritožujejo zaradi tega vrste drugih pomanjkljivosti v podjetju, zlasti nad sramotnim stanjem higienskega sanitarnih naprav. V tovarni nimajo pitne vode, čeprav je občinska uprava poskrbela, da je pripeljala vodno cev občinskega vodovoda v njegovo neposredno bližino. Občinske službe so umazane, brez ogrevanih naprav, prhe so slabe in neuporabne, ker ni tople vode. Zveploeno kisline uporabljajo z rokami, čeprav bi morala teči po posebni cevi, izredne delovne ure izplačujejo izven plačilne kvote.

O vseh teh in drugih problemih so pred časom obvestili pokrajinsko nadzorništvu za delo in občinski zdravstveni urad v Suvodoljah. Vendar pa do sedaj niso ukrenili še ničesar, da bi izboljšali to stanje.

Stavkajoči delavci so se zbrali večraj ob 11.30 pred prefekturo v Gorici ter podali svojo delegacijo, ki jo je spremljal sindikalist Edo Šiligoj, ki kabinetnemu načelniku dr. Garri. Razgovorom je prisostvoval tudi ravnatelj podjetja.

IZREDNE PROPUSTNICE ZA SKOKE V PLANICI

Le še deset dni manjka do privede mednarodnih smučarskih skokov v Planici, za katero je veliko zanimanja tudi na Goriškem. Kot znano zastopuje za jugoslovanske oblasti v času od 22. do vključno 25. marca za potovanje v Planico je osebna izkaznica.

Za italijanske oblasti pa morajo imeti italijanski državljani veljavni potni list ali veljavno obmerno propustnico. Vendar pa so nam pristojni obojni organi zagotovili, da tudi oblasti na Goriškem nudijo tistim, ki bi ne imeli niti potnega lista niti propustnice, ali jim je ta zapadla, izredno propustnico, ki jo izdaja v Gorici urad obmejne policije na Korzu Italija 116. Tako propustnico dobijo prizadejani, vendar morajo prineseti s seboj zapadni potni list, zapadno navadno propustnico ali vidirano osebno izkaznico. Vsekakor je priporočljivo, da se imetniki zapadne propustnice takoj obrnejo na kvesturo za njeno podaljšanje, ker jo utegnejo se pravčasno podaljšati. Z izrednimi propustnicami lahko

HEINRICH VON KLEISTA

RAZBITI VRČ

Cene: sedeži po 300 in 200 lir, stoli po 100 lir.

Prodaja vstopnic na sedežu SPZ Ul. Ascoli 1/1, v kavarni Bratus in eno uro pred predstavo pri bližnjem dvoranu.

Mladini pod 18. letom vstop prepovedan

HEINRICH VON KLEISTA

RAZBITI VRČ

Cene: sedeži po 300 in 200 lir, stoli po 100 lir.

Prodaja vstopnic na sedežu SPZ Ul. Ascoli 1/1, v kavarni Bratus in eno uro pred predstavo pri bližnjem dvoranu.

Mladini pod 18. letom vstop prepovedan

HEINRICH VON KLEISTA

RAZBITI VRČ

Cene: sedeži po 300 in 200 lir, stoli po 100 lir.

Prodaja vstopnic na sedežu SPZ Ul. Ascoli 1/1, v kavarni Bratus in eno uro pred predstavo pri bližnjem dvoranu.

Mladini pod 18. letom vstop prepovedan

HEINRICH VON KLEISTA

RAZBITI VRČ

Cene: sedeži po 300 in 200 lir, stoli po 100 lir.

Prodaja vstopnic na sedežu SPZ Ul. Ascoli 1/1, v kavarni Bratus in eno uro pred predstavo pri bližnjem dvoranu.

Mladini pod 18. letom vstop prepovedan

HEINRICH VON KLEISTA

RAZBITI VRČ

Cene: sedeži po 300 in 200 lir, stoli po 100 lir.

Prodaja vstopnic na sedežu SPZ Ul. Ascoli 1/1, v kavarni Bratus in eno uro pred predstavo pri bližnjem dvoranu.

Mladini pod 18. letom vstop prepovedan

HEINRICH VON KLEISTA

RAZBITI VRČ

Cene: sedeži po 300 in 200 lir, stoli po 100 lir.

Prodaja vstopnic na sedežu SPZ Ul. Ascoli 1/1, v kavarni Bratus in eno uro pred predstavo pri bližnjem dvoranu.

Mladini pod 18. letom vstop prepovedan

HEINRICH VON KLEISTA

RAZBITI VRČ

Cene: sedeži po 300 in 200 lir, stoli po 100 lir.

Prodaja vstopnic na sedežu SPZ Ul. Ascoli 1/1, v kavarni Bratus in eno uro pred predstavo pri bližnjem dvoranu.

Mladini pod 18. letom vstop prepovedan

HEINRICH VON KLEISTA

RAZBITI VRČ

Cene: sedeži po 300 in 200 lir, stoli po 100 lir.

Prodaja vstopnic na sedežu SPZ Ul. Ascoli 1/1, v kavarni Bratus in eno uro pred predstavo pri bližnjem dvoranu.

Mladini pod 18. letom vstop prepovedan

HEINRICH VON KLEISTA

ŠPORT

Danes v Rimu Italija - Španija

V prvi tekmi sta se juniorski reprezentanci razšli z neodločenim izidom

ŠKuterist zadel v žensko

Včeraj nekaj po 11. uri je 57-letni Daniele Puia iz Ločnika vozil svojo vespo po Ul. Morelli v smeri proti Ul. Oberdan. Ko je prišel do križišča z Ul. Contavalle pa mu je nenadoma prečkala cesto 58-letna Elvira Periš iz Ul. Rabatta 22, ki je prihajala iz veleblagovnice Standa. Puia ni mogel preprečiti trčenja z ženo, ki so jo takoj odpeljali v avtomobilsko bolnišnico. Tam pa so ji zdravnik ogotovili le manjše poškodbe na kolenu. Nudili so ji prvo pomoč s prognozo okrevanja v 10 dneh.

Na kraj trčenja je prišla tudi cestna policija, ki je napravila zapisnik.

ŠKuterist zadel v žensko

Včeraj nekaj po 11. uri je 57-letni Daniele Puia iz Ločnika vozil svojo vespo po Ul. Morelli v smeri proti Ul. Oberdan. Ko je prišel do križišča z Ul. Contavalle pa mu je nenadoma prečkala cesto 58-letna Elvira Periš iz Ul. Rabatta 22, ki je prihajala iz veleblagovnice Standa. Puia ni mogel preprečiti trčenja z ženo, ki so jo takoj odpeljali v avtomobilsko bolnišnico. Tam pa so ji zdravnik ogotovili le manjše poškodbe na kolenu. Nudili so ji prvo pomoč s prognozo okrevanja v 10 dneh.

Na kraj trčenja je prišla tudi cestna policija, ki je napravila zapisnik.

ŠKuterist zadel v žensko

Včeraj nekaj po 11. uri je 57-letni Daniele Puia iz Ločnika vozil svojo vespo po Ul. Morelli v smeri proti Ul. Oberdan. Ko je prišel do križišča z Ul. Contavalle pa mu je nenadoma prečkala cesto 58-letna Elvira Periš iz Ul. Rabatta 22, ki je prihajala iz veleblagovnice Standa. Puia ni mogel preprečiti trčenja z ženo, ki so jo takoj odpeljali v avtomobilsko bolnišnico. Tam pa so ji zdravnik ogotovili le manjše poškodbe na kolenu. Nudili so ji prvo pomoč s prognozo okrevanja v 10 dneh.

Na kraj trčenja je prišla tudi cestna policija, ki je napravila zapisnik.

ŠKuterist zadel v žensko

Včeraj nekaj po 11. uri je 57-letni Daniele Puia iz Ločnika vozil svojo vespo po Ul. Morelli v smeri proti Ul. Oberdan. Ko je prišel do križišča z Ul. Contavalle pa mu je nenadoma prečkala cesto 58-letna Elvira Periš iz Ul. Rabatta 22, ki je prihajala iz veleblagovnice Standa. Puia ni mogel preprečiti trčenja z ženo, ki so jo takoj odpeljali v avtomobilsko bolnišnico. Tam pa so ji zdravnik ogotovili le manjše poškodbe na kolenu. Nudili so ji prvo pomoč s prognozo okrevanja v 10 dneh.

Na kraj trčenja je prišla tudi cestna policija, ki je napravila zapisnik.

ŠKuterist zadel v žensko

Včeraj nekaj po 11. uri je 57-letni Daniele Puia iz Ločnika vozil svojo vespo po Ul. Morelli v smeri proti Ul. Oberdan. Ko je prišel do križišča z Ul. Contavalle pa mu je nenadoma prečkala cesto 58-letna Elvira Periš iz Ul. Rabatta 22, ki je prihajala iz veleblagovnice Standa. Puia ni mogel preprečiti trčenja z ženo, ki so jo takoj odpeljali v avtomobilsko bolnišnico. Tam pa so ji zdravnik ogotovili le manjše poškodbe na kolenu. Nudili so ji prvo pomoč s prognozo okrevanja v 10 dneh.

Na kraj trčenja je prišla tudi cestna policija, ki je napravila zapisnik.

ŠKuterist zadel v žensko

Včeraj nekaj po 11. uri je 57-letni Daniele Puia iz Ločnika vozil svojo vespo po Ul. Morelli v smeri proti Ul. Oberdan. Ko je prišel do križišča z Ul. Contavalle pa mu je nenadoma prečkala cesto 58-letna Elvira Periš iz Ul. Rabatta 22, ki je prihajala iz veleblagovnice Standa. Puia ni mogel preprečiti trčenja z ženo, ki so jo takoj odpeljali v avtomobilsko bolnišnico. Tam pa so ji zdravnik ogotovili le manjše poškodbe na kolenu. Nudili so ji prvo pomoč s prognozo okrevanja v 10 dneh.

Na kraj trčenja je prišla tudi cestna policija, ki je napravila zapisnik.

ŠKuterist zadel v žensko

Včeraj nekaj po 11. uri je 57-letni Daniele Puia iz Ločnika vozil svojo vespo po Ul. Morelli v smeri proti Ul. Oberdan. Ko je prišel do križišča z Ul. Contavalle pa mu je nenadoma prečkala cesto 58-letna Elvira Periš iz Ul. Rabatta 22, ki je prihajala iz veleblagovnice Standa. Puia ni mogel preprečiti trčenja z ženo, ki so jo takoj odpeljali v avtomobilsko bolnišnico. Tam pa so ji zdravnik ogotovili le manjše poškodbe na kolenu. Nudili so ji prvo pomoč s prognozo okrevanja v 10 dneh.

Na kraj trčenja je prišla tudi cestna policija, ki je napravila zapisnik.

ŠKuterist zadel v žensko

Včeraj nekaj po 11. uri je 57-letni Daniele Puia iz Ločnika vozil svojo vespo po Ul. Morelli v smeri proti Ul. Oberdan. Ko je prišel do križišča z Ul. Contavalle pa mu je nenadoma prečkala cesto 58-letna Elvira Periš iz Ul. Rabatta 22, ki je prihajala iz veleblagovnice Standa. Puia ni mogel preprečiti trčenja z ženo, ki so jo takoj odpeljali v avtomobilsko bolnišnico. Tam pa so ji zdravnik ogotovili le manjše poškodbe na kolenu. Nudili so ji prvo pomoč s prognozo okrevanja v 10 dneh.

Na kraj trčenja je prišla tudi cestna policija, ki je napravila zapisnik.

ŠKuterist zadel v žensko

Včeraj nekaj po 11. uri je 57-letni Daniele Puia iz Ločnika vozil svojo vespo po Ul. Morelli v smeri proti Ul. Oberdan. Ko je prišel do križišča z Ul. Contavalle pa mu je nenadoma prečkala cesto 58-letna Elvira Periš iz Ul. Rabatta 22, ki je prihajala iz veleblagovnice Standa. Puia ni mogel preprečiti trčenja z ženo, ki so jo takoj odpeljali v avtomobilsko bolnišnico. Tam pa so ji zdravnik ogotovili le manjše poškodbe na kolenu. Nudili so ji prvo pomoč s prognozo okrevanja v 10 dneh.

Na kraj trčenja je prišla tudi cestna policija, ki je napravila zapisnik.

ŠKuterist zadel v žensko

Včeraj nekaj po 11. uri je 57-letni Daniele Puia iz Ločnika vozil svojo vespo po Ul. Morelli v smeri proti Ul. Oberdan. Ko je prišel do križišča z Ul. Contavalle pa mu je nenadoma prečkala cesto 58-letna Elvira Periš iz Ul. Rabatta 22, ki je prihajala iz veleblagovnice Standa. Puia ni mogel preprečiti trčenja z ženo, ki so jo takoj odpeljali v avtomobilsko bolnišnico. Tam pa so ji zdravnik ogotovili le manjše poškodbe na kolenu. Nudili so ji prvo pomoč s prognozo okrevanja v 10 dneh.

Na kraj trčenja je prišla tudi cestna policija, ki je napravila zapisnik.

ŠKuterist zadel v žensko

Včeraj nekaj po 11. uri je 57-letni Daniele Puia iz Ločnika vozil svojo vespo po Ul. Morelli v smeri proti Ul. Oberdan. Ko je prišel do križišča z Ul. Contavalle pa mu je nenadoma prečkala cesto 58-letna Elvira Periš iz Ul. Rabatta 22, ki je prihajala iz veleblagovnice Standa. Puia ni mogel preprečiti trčenja z ženo, ki so jo takoj odpeljali v avtomobilsko bolnišnico. Tam pa so ji zdravnik ogotovili le manjše poškodbe na kolenu. Nudili so ji prvo pomoč s prognozo okrevanja v 10 dneh.

Na kraj trčenja je prišla tudi cestna policija, ki je napravila zapisnik.

ŠKuterist zadel v žensko

Včeraj nekaj po 11. uri je 57-letni Daniele Puia iz Ločnika vozil svojo vespo po Ul. Morelli v smeri proti Ul. Oberdan. Ko je prišel do križišča z Ul. Contavalle pa mu je nenadoma prečkala cesto 58-letna Elvira Periš iz Ul. Rabatta 22, ki je prihajala iz veleblagovnice Standa. Puia ni mogel preprečiti trčenja z ženo, ki so jo takoj odpeljali v avtomobilsko bolnišnico. Tam pa so ji zdravnik ogotovili le manjše poškodbe na kolenu. Nudili so ji prvo pomoč s prognozo okrevanja v 10 dneh.

Na kraj trčenja je prišla tudi cestna policija, ki je napravila zapisnik.

ŠKuterist zadel v žensko

KVALIFIKACIJA ZA NASTOP NA TURNIRJU UEFA

Danes v Rimu Italija - Španija

V prvi tekmi sta se juniorski reprezentanci razšli z neodločenim izidom

ŠKuterist zadel v žensko

Včeraj nekaj po 11. uri je 57-letni Daniele Puia iz Ločnika vozil svojo vespo po Ul. Morelli v smeri proti Ul. Oberdan. Ko je prišel do križišča z Ul. Contavalle pa mu je nenadoma prečkala cesto 58-letna Elvira Periš iz Ul. Rabatta 22, ki je prihajala iz veleblagovnice Standa. Puia ni mogel preprečiti trčenja z ženo, ki so jo takoj odpeljali v avtomobilsko bolnišnico. Tam pa so ji zdravnik ogotovili le manjše poškodbe na kolenu. Nudili so ji prvo pomoč s prognozo okrevanja v 10 dneh.

Na kraj trčenja je prišla tudi cestna policija, ki je napravila zapisnik.

ŠKuterist zadel v žensko

Včeraj nekaj po 11. uri je 57-letni Daniele Puia iz Ločnika vozil svojo vespo po Ul. Morelli v smeri proti Ul. Oberdan. Ko je prišel do križišča z Ul. Contavalle pa mu je nenadoma prečkala cesto 58-letna Elvira Periš iz Ul. Rabatta 22, ki je prihajala iz veleblagovnice Standa. Puia ni mogel preprečiti trčenja z ženo, ki so jo takoj odpeljali v avtomobilsko bolnišnico. Tam pa so ji zdravnik ogotovili le manjše poškodbe na kolenu. Nudili so ji prvo pomoč s prognozo okrevanja v 10 dneh.

Na kraj trčenja je prišla tudi cestna policija, ki je napravila zapisnik.

ŠKuterist zadel v žensko

Včeraj nekaj po 11. uri je 57-letni Daniele Puia iz Ločnika vozil svojo vespo po Ul. Morelli v smeri proti Ul. Oberdan. Ko je prišel do križišča z Ul. Contavalle pa mu je nenadoma prečkala cesto 58-letna Elvira Periš iz Ul. Rabatta 22, ki je prihajala iz veleblagovnice